Приложение №2

Учебно-тренировочные тестовые задания ЕГЭ по теме «Показательная и логарифмическая функции» (продолжение)
Ход урока:  

I. Организационный момент.

Приветствие, сообщение темы и задач урока.

II. Организация решения тестовых заданий.

Учитель распределяет тестовые задания на три урока следующим образом: 

Урок 3.  Решение тестовых заданий более сложного уровня II.

Урок 4.  Решение тестовых заданий повышенного уровня III.

Урок 5.  Решение тестовых заданий высокого уровня IV.
Домашнее задание: Творческие задания: 

Урок 3.  При каких значениях параметра 
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 в область определения функции 
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Урок 4.  При каких значениях параметра 
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 в область определения функции 
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Урок 5. При каких значениях параметра 
[image: image7.wmf]a
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Тестовые задания более сложного уровня II.

	II -1. Степень: решение уравнений и систем
	Ответы

	II -1.1  Найти сумму корней уравнения 
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A)  0        B)  1        C)  
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        D)  2        E)  4
	A

	II -1.2  Решите уравнение:  
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A)         B)      9   C)      2   D)      0   E)      4
	E

	II -1.3  Найдите произведение корней уравнения   2xx2 - 2x2 + 2 - 2x = 0

A)      1   B)      -1   C)      2   D)      -2   E)      0,5
	B

	II -1.4   Решите уравнение 4(9x + 12x – 3(16x = 0
A)  1        B)  -1; 1        C)  2        D)  3; 4        E)  4
	A

	II -1.5   Решите уравнение:  3 4x+5 – 2 4x+7 – 3 4x+3 – 2 4x+4 = 0

A)      
[image: image14.wmf]1
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   B)      - 
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   C)      1   D)      2   E)      - 
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	II -1.6   Решите уравнение   4 x – 3 x - 0,5 = 3 x + 0,5 – 2 2x - 1
A)      1   B)      -1   C)      2   D)      -2   E)      1,5
	E

	II -1.7  Найдите сумму корней уравнения 12(
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A)  2        B)  6        C)  -2        D)  -6        E)  8
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	II -1.8  49z + 49-z = 7  .     7z + 7-z  - ?

A)      4     B)      
[image: image20.wmf]7

     C)      
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     D)      14     E)      3
	E

	II -1.9  Найдите  x - y, если известно, что  3x - 1 = 9y и 2x- y = 5.         
A)      2   B)      3   C)      -1   D)      -0,5   E)      -3
	A

	II -1.10  Найдите
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A)  4,5        B)  3,5        C)  2,5        D)  4        E)  3
	E

	II -2. Степень: сравнения, неравенства
	Ответы

	II -2.1  Решите неравенство  3 3x -2 + 3 3x+1 – 3 3x < 57
A)  x > 1     B)  x < 1
[image: image25.wmf]1
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     C)  x < 1     D)  x > 
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     E)  x < 
[image: image27.wmf]2
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	II -2.2   Решите неравенство 
[image: image28.wmf]11
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A)  (0; 1) B)  (-(; 0) C)  (0; 1) ( (1; ()  D)  (1; ()  E)  (0; ()
	A

	II -2.3  Решите неравенство  
[image: image29.wmf]11
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A)   (0; 1)  B)    (0; 3)     C)   (0; 
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	II -2.4 Решите неравенство:    
[image: image32.wmf]22
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A)      (-; -1)   B)      (1; )   C)      (-; -1]  [1; )

D)      (-; -1)  (1; )   E)      [-1; 1]
	D

	II -2.5  Найдите сумму натуральных решений неравенства  

3 x+2 + 3 x+3 ( 972.

A)  1        B)  3        C)  6        D)  10        E)  15
	C

	II -2.6  Найдите произведение наибольшего целого на наименьшее целое решения неравенства x2 ( 3 x – 3 x+2 ( 0.

A)  -8        B)  -12        C)  -9        D)  -6        E)  -15
	C

	II -2.7 Найдите число целых решений неравенства  x2 ( 3 x – 3 x+1 ( 0 .
A)  (     B)  1        C)  2        D)  3        E)  бесконечно много
	D

	II -2.8 Решите неравенство:  4 x – 5 ( 2 x+1 + 16 ( 0.

A)  (0; 1) ( (3; ()          B)  (1; 3)        C)  [1; 3]        

D)  [0; 1]  (  [3; ()        E)  [3; ()
	C

	II -2.9 Найдите наибольшее целое  x, удовлетворяющее неравенству:    
[image: image33.wmf]7
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A)      2   B)      -2   C)      1   D)      4   E)      0
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	II -2.10 Решите неравенство 
[image: image34.wmf]2
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A)  (0; ()    B)  (-(; 0)    C)  (-(; 0]    D)  (-1; 1)     E)  (1; ()
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	II -3. Логарифм: вычисление значений
	Ответы

	II -3.1  Вычислите:    
[image: image35.wmf]4
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A)    
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   C)    
[image: image38.wmf]4

27

9

   D)    
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   E)    
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	II -3.2  Вычислите 
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        B)  5        C)  25        D)  4        E)  5
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	C

	II -3.3  Вычислите:      
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A)      10   B)      
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       C)      1        D)      12       E)      14
	A

	II -3.4 Упростите 
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A)  2        B)  3        C)  4        D)  5        E)  8
	C

	II -3.5  Вычислите 
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A)  1  B)  -1    C) 
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	II -3.6  Вычислите 
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A)    2     B)   1     C)   3     D)   4     E)    5
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	II -3.7   Какому числу равно log 52  log 4243  log 25  log 34?

A)  4        B)  3        C)  5        D)  6        E)  2
	C

	II -3.8    Вычислите 
[image: image51.wmf]32
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A)  4
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        E)  6
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	II -3.9 Вычислите 
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A)  -27        B)  27        C)  -8        D)  8log627        E)  16
	A

	II -3.10 Вычислите 
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A)  -1        B)  -2        C)  2        D)  -
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	II -4. Логарифм: преобразование выражений
	Ответы

	II -4.1 Выразите log 5 9,8 через a и b, если 
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2 = a и 
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7 = b.
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	II -4.2 Выразите log 920 через a и b , если  
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2 = a  и  
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3  = b
A) 
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	II -4.3 Если 
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A)  4        B)  5        C)  6        D)  8        E)  7
	C

	II -4.4  Выразите b через a, если 2a = 5 и 20b = 125.

A)
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	II -4.5  Найдите log 308, если известно, что 
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	II -4.6   Вычислите   
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A)      0,2   B)      0,4   C)      0,15   D)      0,28   E)      0,3
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	II -4.7  Найдите 
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	II -4.8   Выразите log 312 через a, b и c, если log 37 = a, log 75 = b и log 54 = c.
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	II -4.9   Если 
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A)  3 + t        B)  2 + t        C)  2 - t        D)  3 - t        E)  3t
	D

	II -4.10   Найдите сумму 
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	II -5. Логарифм: решение уравнений
	Ответы

	II -5.1  Решите уравнение:   
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A)      4   B)      -3   C)      2   D)      4; 2   E)      -3; 4
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	II -5.2  Решите уравнение   
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A)      2   B)      1   C)      3   D)      4   E)      6
	A

	II -5.3  Найдите произведение корней уравнения: 
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	II -5. Найдите сумму корней уравнения: 
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	II -5.5  Найдите сумму корней уравнения 
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	II -5.6  Решите уравнение 
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A)  4        B)  5        C)  16        D)  4; 16        E)  6
	D

	II -5.7   Найдите сумму корней уравнения log 32x - 3log 3x + 2 = 0.

A)      6   B)      3   C)      12   D)      15   E)      18
	C

	II -5.8    Найдите сумму корней уравнения   log 22x - 2log 2x2 + 3 = 0.    
 A)      4   B)      -4   C)      -10   D)      10   E)      8
	D

	II -5.9    Найдите произведение корней уравнения
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A)      1   B)      10   C)      0,1   D)      0,01   E)      0,001
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	II -5.10    Найдите произведение корней уравнения 
[image: image134.wmf]22
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	II -6 Логарифм: решение неравенств
	Ответы

	II -6.1 Найдите наименьшее целое положительное решение неравенства 
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A)  2        B)  1        C)  3        D)  4        E)  6
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	II -6.2 Решите неравенство:     
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A)    (0; 1)   B)    (1; )   C)    (2; 3)   D)    (-2; 1)   E)    (-2; 5)
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	II -6.3 Найдите координату середины отрезка, для которого справедливо неравенство:  
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	II -6.4  Решите неравенство:   
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	II -6.5  Решите неравенство 
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	II -6.7  Решите неравенство log32x - 3log22x  (  0
A)   [16: ()          B)   {1} 
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	II -6.8   Решите неравенство 
[image: image155.wmf]2

2

2

log.

log1

x

x

£

-


A)  (0; 1)        B)  (0; 4]        C)  (0; 2)        D)  (0; 1) ( (2; 4]  E)  (0; ½] ( (2; 4]
	E

	II -6.9   Даны числа: 
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	II -6.10   Какое число отрицательное?

A)  log
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  C)  log1/7
[image: image162.wmf]1

45

  D) log 21,2 E) log3
[image: image163.wmf]5


	A


Тестовые задания повышенного и высокого уровня  III - IV.

	
	Ответы

	1 Сколько корней имеет уравнение 
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	2  Сколько корней имеет уравнение 
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	3  Сколько существует значений х, таких, что выполняется равенство 
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	4  Найдите расстояние между точками, координаты которых являются решениями системы    
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	7  Укажите значение выражения 
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	19  Сколько целых чисел удовлетворяет неравенству 
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	22  Сколько целых чисел удовлетворяет неравенству  
[image: image222.wmf]2

5

42

2

log(5)

0?

log(1)

x

xx

-

>

++


A)  (        B)  1        C)  2        D)  3        E)  4
	C

	23  Расположите числа a = 2log 2 5, b =  3
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x = log 52 + log 113 ?
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